

保健酒以普通食品销售 卖家支付十倍赔偿金

新华社 黄安琪

上海市第一中级人民法院日前审结一起因保健酒当普通食品销售引发的网络购物合同纠纷上诉案。法院二审维持了一审关于卖家赔付买家10倍价款赔偿金的判决。

据悉,消费者赵某在网络平台上以每瓶15元的价格购买某酒业公司生产并销售的、获得食品生产许可的金樱子酒312瓶,共计4000余元。赵某饮用后发现身体不适,后了解到配料中的金樱子属于中药材,不能随意添加进普通食品中。

赵某遂以该酒不符合食品安全标准为由起诉至法院,请求判决卖家即某酒业公司退还货款并按照《食品安全法》规定向其支付所购价款十倍的赔偿金,共计4万余元。

一审法院经审理后认定,根据2015年版的《中国药典》,金樱子属于中药材,因此这款作为普通食品销售的金樱子酒不符合食品安全标准。法院据此判决卖家退还赵某货款,并支付十倍赔偿金。卖家不服,向上海市一中院提起上诉。

上海市一中院经审理后认为,根据国家卫生和计划生育委员会2014年发布的

《关于新食品原料、普通食品和保健食品有关问题的说明》,金樱子属于可用于保健食品的物品,非可用于普通食品的物品,不得作为普通食品原料用于生产经营。且该款酒在外包装上明确载有具体食用量以及其具有降血压、降血脂等功效的字样,此类包装说明也已明显超出普通食品的销售形式。但是本案卖家即酒业公司将金樱子作为制作原料,以普通食品进行销售,并未取得保健食品的生产许可,不符合食品安全生产相关规定。

上海市一中院据此驳回卖家的上诉请求,维持原判。

联合国秘书长:
性别不平等和歧视妇女
将对所有造成危害

新华社 王建刚

联合国秘书长古特雷斯在“三八”国际妇女节来临之际发表致辞,警告性别不平等和歧视妇女将对所有造成危害,强调赋予妇女权利是2030年可持续发展议程的核心。

古特雷斯指出,性别平等是一个人权问题,实现性别平等和赋予妇女和女童权利是人类“未竟的事业”,也是“世界面临最大的人权挑战”。

在谈到性别不平等所导致的社会问题时,古特雷斯说,目前世界上有超过10亿妇女缺乏针对家庭性暴力的法律保护。在一些工作和公共场所乃至私人住宅中,性骚扰和性侵犯现象长期存在。

关于性别不同所导致的就业和收入不平等,古特雷斯说,全球因性别不同所造成的收入差距为23%,这个比例在农村地区高达40%。还有一些妇女在从事无偿工作,并且她们的工作得不到认可。此外,女性在议会中的席位平均不到全部议席的四分之一,而在公司的董事会中,女性的占比甚至更低。

古特雷斯强调,妇女的参与使和平协议更加有力,使社会更有韧性,使经济更有活力。联合国应与妇女携手并肩,共同消灭她们所面临的不公正现象。“联合国在这方面应该为全世界树立一个榜样。”

中国体育代表团举行升旗仪式



3月8日,2018年平昌冬残奥会中国体育代表团升旗仪式在韩国平昌运动员村举行。图为
中国体育代表团在升旗仪式现场合影。

新华社 夏一方 摄

美佛州校园枪手
被控17项一级谋杀罪

新华社 孙丁 徐剑梅

今年2月制造美国佛罗里达州史上最严重校园枪击事件的枪手尼古拉斯·克鲁兹7日被正式起诉。

检方说,克鲁兹被控17项一级谋杀罪和17项一级预谋杀人罪。如这些罪名成立,克鲁兹将最高面临死刑或终身监禁不得保释的刑罚。

代表克鲁兹的一名公共辩护律师说,克鲁兹对自己的行径表示懊悔,如检方不寻求死刑判决,他愿意认罪。不过检方表示,尚未就这一问题作出决定。

佛罗里达州众议院7日通过一份校园安全法案,内容包括将合法购枪年龄提升至21岁、禁止销售可把半自动步枪改装成类似自动步枪的“撞火枪托”、允许部分学校教职工配备枪支等。州长里克·斯科特将在15天内签署或否决这份法案。

2月14日,19岁的克鲁兹手持一把半自动攻击步枪闯入佛罗里达州南部帕克兰市一所高中并开枪打死了17名学生和教职工,还造成15人受伤。

克鲁兹曾就读于事发学校,因违纪被开除。案发后不久克鲁兹被逮捕。目前他被收押在佛罗里达州布劳沃德县监狱中,不得保释。

这起校园枪击事件重燃了美国内关于枪支立法以及如何遏制枪支暴力、保证校园安全的辩论。

亚太地区国际人道法模拟法庭竞赛在香港开幕

新华社 邵婕

第十六届亚太地区红十字国际人道法模拟法庭竞赛7日在香港开幕。来自亚太地区18个国家和地区的法学专业学生参赛,接受来自法律专家的知识考验。

本次竞赛由香港红十字会和红十字国际委员会联合举办,共有24支队伍参赛。比赛通过一个虚构的案件模拟国际

刑事法庭庭审,参赛选手作为控方和辩方的律师出庭答辩。

据红十字国际委员会东亚地区代表处法律部主管周雯介绍,今年的比赛共有约50名来自亚太地区的国际法学者、从业律师、职业法官、政府法律官员等担任模拟法庭法官。

周雯说,这项比赛意在提高亚太地区高校学生的国际人道法意识,引发学术界对国际人道法的研究兴趣。这项赛事举

办16年来,国际人道法在亚太地区得到大力传播,人们对红十字运动和国际人道事业的了解程度也进一步提升。

本届比赛为期4天,从初赛至决赛共分4轮,前两轮在香港大学法学院进行,半决赛和决赛在香港高等法院举行。

主办方在比赛期间还为参赛者安排了知名国际法专家的主题讲座和人道问题探索等活动,以增进参赛者对国际人道法及其实践的认识。

小心“彼岸花”“Q币余额修改器”“卡钻助手” 国家互联网应急中心曝光23个锁屏勒索类恶意程序变种

新华社 周润健

国家互联网应急中心近日通过自主监测和样本交换形式共发现23个锁屏勒索类恶意程序变种。该类病毒通过对用户手机锁屏,勒索用户付费解锁,对用户财产和手机安全均造成严重威胁。

今年春节期间,黄女士为了抢到各大群里的红包,上网搜索“抢红包神器”。当她在浏览网页时,页面突然弹出一个“保证抢到红包”的广告时,她毫不犹豫下载了软件“抢红包了”。结果红包没抢到,她反倒因手机屏幕锁定被“勒索”了近

2000元。

实际上,黄女士的遭遇并非个例。根据腾讯手机管家的病毒查杀记录显示,黄女士下载的抢红包软件潜藏一种恶意勒索病毒。该勒索病毒启动后会强制将自身界面置顶,导致黄女士手机处于锁屏状态,并在她不知情的情况下重置手机锁屏PIN密码。随后,后台自动开启监测模式,一旦黄女士的手机开机便会启动锁屏程序。最后,黄女士的手机上就出现了恶意软件预留的联系方式提示她付费解锁。

腾讯手机管家安全专家杨启波表示,除了存在勒索风险外,这23款勒索程序

还可能产生大量广告弹窗,影响用户正常的手机使用,例如“彼岸花”“Q币余额修改器”“卡钻助手”等软件,一旦安装,屏幕上就会源源不断地出现各类恶意弹窗,如不小心点击,就会进入应用下载界面,严重影响了用户的正常使用。

国家互联网应急中心和多家网络安全机构提醒,一方面,用户在下载手机软件时一定要通过正规应用市场下载,切勿直接点击不安全的网页弹窗安装;另一方面,可利用各类安全软件进行防护,对下载软件进行安全扫描,及时识别风险并进行安全处理。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险